
Вучић за РТС: Немамо ниједно решење за Косово на видику; Крајем септембра обратићу се директно нацији; Знам да је Железњак раније иступао против поделе
четвртак, 26 јул 2018 20:54

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је у разговору са представницима
Срба са Косова рекао да Београд нема ниједно решење за Косово на видику.

  

  

"Рекао сам им, ми немамо ниједно решење на видику. Трудимо се да пронађемо неки
заједнички именитељ. Ни са чим нећу изаћи пред јавност у Београду, док са вама не
разговарам, са вама који сте добили 80 одсто гласова, који сте мени на Косову и
Метохији донели 85 одсто", рекао је Вучић за Радио-телевизију Србије.

  

Александар Вучић је, гостујући у Дневнику РТС-а, рекао да зна намере косовског
председника и премијера Хашима Тачија и Рамуша Харадинаја и додао да демографија
није на нашој страни.

  

"Они (Албанци) су мотивисанији од нас Срба да штите оно што сматрају својим. Чини ми
се и мислим да имамо добру прилику да не изгубимо све већ да нешто и добијемо",
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напомиње председник Србије коментаришући изјаву Харадинаја који је рекао да поделе
Косова неће бити јер је оно већ мало.

  

"Они (Албанци) су мотивисанији од нас Срба да штите оно што сматрају својим. Чини ми
се и мислим да имамо добру прилику да не изгубимо све већ да нешто и добијемо",
напомиње председник Србије коментаришући изјаву Харадинаја који је рекао да поделе
Косова неће бити јер је оно већ мало. „И сада долазим до оног кључног, поделу? Па неће
нам дати поделу“, додао је Вучић.

  

Објашњава да је после сусрета са америчким представницима, немачком канцеларком
Меркел, француским председником Емануелом Марконом кренула хистерија око питања
Косова.

  

"Нарочито после сусрета са Макроном, јер су схватили да подршка Србији расте.
Пажљиво смо градили ту позицију, трудили се да сачувамо мир и стабилност и народ на
КиМ", наводи Вучић.

  

Неки му, напомиње, држе "патриотске придике" а не схватају да ми морамо да мислимо
од чега ћемо да живимо у будућности.

  

"Зато тражим компромис, да наш деца не испаштају, да не морају да пате у будућности и
да их не море исте бриге као и нас", указује председник Србије.

  

Каже да види да су га сви напали када је онима који неће разграничење са Албанцима
поручио да онда људима кажу да се спреме да за 40 година бране Врање.

  

"А та моја изјава је била оптимистична", додаје председник. 

  

Каже да "оно што ми називамо административним прелазима" Јариње и Брњак имамо у
главама и срцима, али не и рационално.
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"То су нам одвојили од Копаоника, на 200 метара од Панчићевог врха", каже Вучић. 

  

"У септембру обраћање нацији" 

  

Наводи да ће се средином или крајем септембра обратити директно нацији о Косову и
Метохији када ће, каже, показати да су "цитати појединих западних обавештајних
служби исти као и цитати оних који га свакодневно нападају".

  

"Они који су проглашени за јунаке у Приштини, они ме нападају. Кажу 'Хвала Ђиласу и
Јеремићу. За њих сам ја сотона", каже Вучић.

  

Додаје да они који га нападају само то и раде, а ниједно решење нису понудили.

  

Наводи да ми морамо да урадимо нешто што је у најбољем интересу народа.

  

"Да ли можемо да урадимо то без подршке Америке, Русије - није реално. Борићемо се
за интересе нашег народа, то људи на КиМ одлично знају", истиче председник.

  

Према његовим речима, имаћемо добру будућност у којој ће наш народ живети боље, са
много више фабрика, са јасно зацртаним путем у будућности.

  

Каже да Срби највише воле да изигравају жртву и да кукају над судбином.

  

"А ако нешто добијемо, како ћемо то онда? Тај менталитет морамо да променимо",
наводи Вучић.
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"Тешко иде, готово никако" 

  

Одговарајући на питање шта ће бити 4. августа када истиче рок који је ЕУ дала
Приштини да изради стату Заједнице српских општина, председник каже да од "тог
посла неће бити ништа".

  

"Рекао сам још пре четири месеца, нисам видовит али знам те људе. Знам их ја, нема
ништа од тог посла", сматра председник.

  

Додаје да је у разговору са политичким представницима Срба са КиМ рекао да тренутно
на видику немамо ниједно решење за КиМ.

  

"Тешко иде, готово никако, наставићемо да се боримо, рекао сам да ни са чим нећу
изаћи пред јавност док са њима не разговарам. Они добро знају шта раде и шта су наши
интереси", истиче председник.

  

Не могу да маштам о ономе што је на Марсу и Јупитеру, већ о реалним и рационалним
интересима, каже Вучић.

  

Коментаришући оставку заменика секретара Генералног савета Јединствене Русије
Сергеја Железњака, Вучић је рекао да зна да је Железњак раније иступао против
поделе Косова.

  

"Задовољан сам посетом председника Израела" 

  

Говорећи о посети израелског председника Рувена Ривлина Србији, председник каже
да је за нас важно да имамо добре односе са јеврејском државом и напомиње да смо са
јеврејским народом увек имали добре односе.
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"Чим кажете да је ово прва посета председника Израела, то довољно говори о већем
поштовању које заслужујемо", наводи председник који је раније данас са Ривлином у
Земуну отворио улицу које је понела име по оснивачу ционизма Теодору Херцлу.

  

Нисмо увек, каже, сагласни по сваком питању, догоди се да различито гласамо у
међународним институцијама.

  

  

"Али смо апсолутно сагласни да Косово није признато од стране Израела и, са друге
стране, Србија ће увек подржавати постојање Израела", напомиње Вучић.

  

Истиче да је задовољан разговорима са Ривлином.

  

(Бета, РТС)

  

 5 / 5


